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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
NIVEL DE IMPLEMENTACIÓN DE LOS ESTÁNDARES DE INTEROPERABILIDAD DE LOS SISTEMAS INFORMÁTICOS 
DEL SISTEMA CÁNTABRO DE SALUD Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. 
[11L/4100-0099] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0099, formulada por el Grupo Parlamentario Vox, relativa a nivel de 
implementación de los estándares de interoperabilidad de los sistemas informáticos del Sistema Cántabro de Salud y otros 
extremos. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 7 de junio de 2024 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
 
[11L/4100-0099] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario Vox, en virtud del presente escrito y al amparo del artículo 160 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara formula al gobierno la siguiente interpelación: 

 
Cantabria es uno de los destinos turísticos preferidos del norte de España. Esto hace que, durante todo el año, pero 

especialmente en época estival, el Sistema Cántabro de Salud (SCS) se vea colapsado por compatriotas de otras 
comunidades. En este contexto, la interoperabilidad con los sistemas informáticos sanitarios de las diferentes comunidades 
autónomas de nuestro país resulta clave, para garantizar una elevada calidad asistencial, evitar errores médicos, garantizar 
la coordinación asistencial y no incurrir en gastos innecesarios para nuestra sanidad. 

 
¿En qué situación se encuentra la interoperabilidad de los sistemas informáticos del Sistema Cántabro de Salud 

(SCS) y con qué Comunidades Autónomas se producen dificultades para el acceso a los historiales clínicos de los pacientes 
del SCS con tarjeta sanitaria de otro servicio de salud? 

 
Santander, 5 de junio de 2024 

 
 Fdo.: Leticia Díaz Rodríguez. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox." 
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